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Пропозиції УАА щодо вдосконалення арбітражного законодавства України 

 

Шановний Денисе Вячеславовичу! 

 

Громадська організація «Українська Арбітражна Асоціація»1 («УАА») висловлює свою повагу та 
звертається до Вас з приводу наступного. 

26 березня 2024 року УАА надіслала до Комітету ВРУ з питань правової політики лист із переліком 
найважливіших напрямків для вдосконалення арбітражного законодавства України, над якими 
працювала Робоча група УАА та яким була також присвячена доповідь Президента УАА під час 
комітетських слухань на тему: «Шляхи до миру: проблематика та перспективи альтернативного 
вирішення спорів у сучасних умовах», що відбулися 27-28 березня 2024.   

Вказана Робоча група УАА була створена з метою розроблення проекту закону про внесення змін 
до ряду законодавчих актів України у сфері міжнародного арбітражу, які б дозволили усунути 
прогалини та суперечності, що були виявлені в процесі застосування ЦПК та ГПК в нових редакціях, 
а також, - імплементувати в українське арбітражне законодавство положення Типового Закону 
ЮНСІТРАЛ «Про міжнародний комерційний арбітраж» 2006 року, які відображають найкращі світові 
практики та стандарти з відповідних питань.  

Зараз Робоча група УАА завершила роботу над пропозиціями змін до законодавства, які на думку 
арбітражної спільноти України, зроблять Україну кращим і привабливішим місцем арбітражу та 
покращать її інвестиційну привабливість, адже ширші можливості розгляду спорів в міжнародному 
арбітражі та ефективний судовий контроль і підтримка міжнародного арбітражу є важливими 
факторами для іноземних інвесторів при прийнятті ними рішень щодо здійснення інвестицій. 

Як ми розуміємо, після проведення слухань 27-28 березня 2024 Комітет ВРУ з питань правової 
політики ініціюватиме відповідні зміни до законодавства України у сфері альтернативного вирішення 
спорів. Відповідно, цим листом УАА подає до Комітету свої пропозиції і просить їх врахувати під час 
розроблення відповідного законопроекту. 

 
1 Громадська організація «Українська Арбітражна Асоціація» (Зареєстрована Головним  управлінням юстиції в м. Києві, за 
Наказом від 03.09.12, свідоцтво №0124-2012 ГО, є єдиною в Україні професійною громадською організацією, яка об’єднує 
українських та іноземних фахівців та вчених у сфері міжнародного арбітражу. Чинна редакція Статуту, затвердженого 
Позачерговими Загальними зборами УАА Протоколом № 4 від 20 грудня 2016 року, доступна за посиланням 
https://bit.ly/3uVKyro. 

 

07 травня 2024 року 

 

 Голові Комітету ВРУ з питань правової політики  

Маслову Денису Вячеславовичу 
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Зауважимо, що під час судової реформи 2014-2017 років, УАА надавала свої пропозиції з питань 
арбітражу та пов’язаного з арбітражем процесуального законодавства до Ради з питань судової 
реформи, і багато пропозицій УАА знайшли своє втілення в діючих редакціях ЦПК та ГПК (більше 
інформації про пропозиції УАА можна знайти на сайті УАА https://bit.ly/4dwcedO в розділі про Робочу 
групу І).  

Ми готові до проведення детальнішого обговорення наших пропозицій і сподіваємось, що спільними 
зусиллями ми зможемо зробити Україну про-арбітражною юрисдикцією.  

Ми ще раз хотіли б висловити свою повагу та вдячність за приділену цьому питанню увагу.  

Будемо раді надати коментарі на відповісти на будь які питання. 

 
З повагою, 

Олена Перепелинська 

Президент Української Арбітражної Асоціації  
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